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Міністр оборони Михайло Федоров в умовах війни
веде приховану політичну кампанію, яку
координують одіозні політтехнологи Дмитро
Царенко та Віктор Березенко. Саме їхньою роботою
пояснюється «море позитивних новин» в
інформпросторі та створення штучного іміджу
міністра. Про це на власній сторінці у Facebook
заявив політичний експерт Володимир Цибулько.

«У політичних колах подейкують, що Царенко і
Березенко ведуть політичну кампанію Федорова
вже сьогодні, під час війни. Ось чому ми бачимо

гарні сторінки в соцмережах та море позитивних новин про Федорова і його так звані реформи», —
написав Цибулько.

За словами експерта, через залучення цих піарників реальні реформи замінили «красивими
слайдами». Провальна мобілізація та системні скандали з ТЦК (зокрема, нещодавні сутички на
столичній Троєщині, скандал в Одесі) є прямим наслідком того, що стратегічні питання оборони
довірили цивільним особам, які навіть не знаходяться в Україні.

Окремо Цибулько нагадав, що Царенко та Березенко є засновниками «Інституту когнітивного
моделювання» і творцями скандального псевдопсихолога Спартака Субботи. Крім того, за даними
руху «ЧЕСНО», вони роками працювали в інтересах ОПЗЖ та вели кампанію Юрія Бойка.

За інформацією політолога, Федоров зараз залучає цих політтехнологів до проведення соціологічних
досліджень для президента, створюючи для керівництва держави «теплу ванну» за допомогою
викривлених цифр.

Водночас вплив піарників, на думку Цибулька, уже зруйнував кадрову політику Міноборони. Адже у
травні 2026 року з посад заступників міністра звільнили бойових офіцерів Олександра Гаврилюка та
Олександра Мойсюка, через що в керівництві відомства майже не залишилося військових
професіоналів.

«Як можна піарникам і політтехнологам довірити реформування ТЦК? Це люди без відповідного
досвіду у сфері оборони», — обурився Цибулько, поклавши всю відповідальність за зрив
мобілізаційної реформи особисто на Михайла Федорова.
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